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ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ  Ειδικό αστάρι 1-συστ., νέας τεχνολογίας, µε βάση ειδική ρητίνη που 
ΠΡΟΪΌΝΤΟΣ : εξασφαλίζει ΑΡΙΣΤΗ πρόσφυση σε επιφάνειες ΓΑΛΒΑΝΙΣΜΕΝΕΣ,  

και ανοδιωµένου ή µη  Αλουµινίου. 
 

ΒΑΣΙΚΑ  -   Ταχυστέγνωτο 
ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ : -    Ευκολία στην εφαρµογή 

- Παρέχει καλή προστασία της γαλβανισµένης επιφάνειας απο τα 

    ψευδαργυριακά άλατα 

- Μπορεί να εφαρµοσθεί σε «φρέσκες» γαλβανισµένες επιφάνειες, 

   ζωής µιάς τουλάχιστον εβδοµάδας (7 ηµερών τουλάχιστον) 

- Παρέχει πολύ καλή Πρόσφυση  στις επόµενες στρώσεις των 1 & 2- 

 συστ. ασταριών ή των τελικών χρωµάτων.  
 

ΑΠΟΧΡΩΣΕΙΣ : Γκρί (Λευκό – Κεραµιδί , µετά απο ζήτηση)  

ΓΥΑΛΑ∆Α :  ΜΑΤ, Γυαλάδα 0-10% , ΚΛΑΣΗ 1-LANGE GLOSS (υπό γωνία 60° )  

    κατά ISO 2813 

Συσκευασία : 20 κιλα (περίπου 14,40 λίτρα) 
 
  

ΒΑΣΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ  @ 20° C  και  50 µικρά 
 

Ειδικό Βάρος  1,39 ± 0,05 κιλά / λίτρο 

Στερεά κατά Βάρος 69±2% 

Στερεά κατ’ Ογκο 58% 
  
ΣΥΝΙΣΤΩΜΕΝΟ  

ΠΑΧΟΣ ΞΗΡΟΥ  35 – 80 µικρά, ανά στρώση 
ΥΜΕΝΑ    
 

Θεωρητική   16,57 µ2/λίτρο ή 11,92 µ2/κιλό � 35 µικρά 

Καλυπτικότητα 11,60 µ2/λίτρο ή   8,35 µ2/κιλό � 50 µικρά 

     7,25 µ2/λίτρο ή   5,22 µ2/κιλό � 80 µικρά 
 

Στεγνό στην Αφή 15’ λεπτά (στούς 25° C και 60% RH) 

Στεγνό σε Βάθος 30’ λεπτά (για µεταφορά ή «γύρισµα» κατασκευής) 

Πλήρης  
Πολυµερισµός 1 ώρα 
 

Ελάχιστος Χρόνος  
Επαναβαφής  1 ώρα 

Μέγιστος Χρόνος  
Επαναβαφής  Απεριόριστα 
 

Χρόνος Αποθήκευσης ∆οχείου   τουλάχιστον 12 µήνες 
(σε Ξηρό και µέχρι 35°°°° C θερµ. Περιβ. χώρου) 
 

Σηµείο ανάφλεξης πάνω απο 18° C 
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Συνιστώµενος Καθαρισµός-Προετοιµασία της Μεταλλικής Επιφανείας πρός Βαφή και  
Κατάλληλες Θερµοκρασίες 
 Πάντοτε καθαρίζετε την Γαλβανισµένη επιφάνεια ΑΡΧΙΚΑ, απο λάδια, λίπη έλαια, 

γράσσα, βρωµιές, χιόνι, υγρασία, λάσπες, σκόνες κ.λ.π. κατά SSPC-SP1. 

Α) «Γηρασµένη» Γαλβανισµένη επιφάνεια : Κατόπιν, σας προτείνετε να καθαρίσετε 

την Γαλβανισµένη επιφάνεια, ΑΝΩ των 30 ηµερών γαλβανίσµατος τουλάχιστον, απο τα τυχόν 

ανεπτυγµένα ψευδαργυριακά άλατα, µε πλύσιµο υπό πίεση (50-100 Bar) χρήσης πόσιµου 

ζεστού νερού (60°-70° C), απαγορεύεται η χρήση µε ποιότητα νερού σε θαλασσινό, ή 

εφάλµυρο. Πολύ καλό στέγνωµα. 

Κατόπιν, σας προτείνετε να περατώσετε την διαδικασία του καθαρισµού, µε το 

διαλυτικό µας Nobel Lack No 102, βουτηγµένο σε ένα στουπί, «ξέπλυµα» όλης της 

γαλβανισµένης επιφάνειας. Εναλλακτικά, για πολυσύνθετες ή µεγάλες επιφάνειες, σας 

συνιστάτε ο ψεκασµός µε αντλία ΟΛΗΣ της επιφάνειας µε το διαλυτικό µας *. 

* Εναλλακτικά αντί για το διαλυτικό µας, σας προτείνουµε την χρήση Χηµικού 

υλικού, για την επίτευξη Χηµικής Φωσφάτωσης, της Γαλβανισµένης επιφανείας. 

 

Β) «ΝΕΑ» Γαλβανισµένη επιφάνεια : Σας προτείνετε να Καθαρίσετε την 

Γαλβανισµένη επιφάνεια απο 1 – 30 ηµερών γαλβανίσµατος, είτε µε την χρήση πολύ 

ελαφριάς αµµοβολής υπο γωνία – Sweeping είτε µε την χρήση Χηµικού υλικού, για την 

επίτευξη Χηµικής Φωσφάτωσης, της Γαλβανισµένης επιφανείας. 

  

Αφού ολοκλήρωσετε κάποιο απο τους ανωτέρω 2 κύκλους καθαρισµού, τότε µπορείτε 

να εφαρµόσετε το αστάρι µας. 

Η θερµοκρασία της µεταλλικής επιφάνειας, θα πρέπει να είναι πάντα ΠΑΝΩ απο τους 

3° C απο την θερµοκρασία ∆ΡΟΣΟΥ (Dew point), πρίν την έναρξη της Κάθε βαφής. 
 

Σηµαντικές Οδηγίες Χρήσης, για την Σωστή Εφαρµογή του Προϊόντος 
- Πολύ καλό ανακάτεµα, µε χρήση Μηχανικού Αναδευτήρα απο 5’ – 15’ λεπτά, 

αναλόγως θερµοκρασίας περιβάλλοντος. 

- Η επιθυµητή θερµοκρασία του προϊόντος πρίν την έναρξη της βαφής, θα πρέπει να 

είναι πάνω απο τους 15° C , αλλιώς θα πρέπει να προσθέσετε παραπάνω ∆ιαλυτικό Νο 

102, για να αποκτήση το προϊον το κατάλληλο ιξώδες.  

- Η πρόσθεση παραπάνω ποσότητας διαλυτικού, απο την αναγκαία ικανή, θα επιφέρει 

προβλήµατα στην βαφή σας, µε «κρεµάσµατα» του χρώµατος. 

- Σας συνιστάτε να διατηρείτε Πάντα πολύ καλό εξαερισµό, στον χώρο εφαρµογής του 

προϊόντος, καθ’ όλη την διάρκεια της εφαρµογής του χρώµατος και τον  πλήρη 

πολυµερισµό αυτού. 

 

Τρόπος Εφαρµογής του Προϊόντος 
 

Αιρλες Αντλία (Airless) 
Προτεινόµενο ∆ιαλυτικό Nobel Lack No 102 

Ποσ. Αραίωσης ∆ιαλυτικού 15 – 25%, αναλόγως Πάχους ξηρού υµένα και συνθήκες 

Εφαρµογής. 

∆ιαµετρος Ακροφυσίου Πεταλούδας  : 15’’ – 18’’ 

Πίεση στο Ακροφύσιο 120-140* Bar (1.700 – 1.990 p.s.i.) στο µανόµετρο της αντλίας  

45:1 η πίεση θα δείχνει 2,67 – 3,11* Bar  
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* ΣΕ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΕΣ ΠΙΕΣΕΙΣ ΑΝΤΛΙΑΣ, Η ΕΠΙΦΑΝΕΙΑ ΒΓΑΙΝΕΙ «ΣΑΓΡΕ» 

Πιστόλι Αέρος (Air Spray) 
Προτεινόµενο ∆ιαλυτικό Nobel Lack No 102 

Ποσ. Αραίωσης ∆ιαλυτικού 15% – 25%, αναλόγως Πάχους ξηρού υµένα και συνθήκες 

Εφαρµογής. 

∆ιαµετρος Ακροφυσίου Πεταλούδας  : 1,8µµ – 2µµ 

Πίεση στο Ακροφύσιο 3,5* Bar στο µανόµετρο αντλίας (50 p.s.i.) 
* ΣΕ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΕΣ ΠΙΕΣΕΙΣ ΑΝΤΛΙΑΣ, Η ΕΠΙΦΑΝΕΙΑ ΒΓΑΙΝΕΙ «ΣΑΓΡΕ» 
 

Πινέλο»κοντότριχο» –  Ρολό Σφουγγάρι  Μόνο για τοπική βαφή, σε  Συντήρηση 

Προτεινόµενο ∆ιαλυτικό Nobel Lack No 102α 

Ποσ. Αραίωσης ∆ιαλυτικού 10% – 20% 
 

Καθαριστικό Χρώµατος ΞΕΠΛΥΜΑ της αντλίας βαφής, µε το διαλυτικό Nobel Lack 
No 102, µετά το πέρας βαφής στο τέλος ΚΑΘΕ ηµέρας. 

ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ της αντλίας βαφής, πρίν την έναρξη του έργου αλλά και αµέσως 

µετά το πέρας του έργου µε το δραστικό Καθαριστικό Nobel Lack No 104. 

Ολα τα εργαλεία βαφής, θα πρέπει να ξεπλένονται Πολύ καλά αµέσως µετά το πέρας 

της κάθε βαφής. Το κατάλοιπο του  χρώµατος θα πρέπει να ξεπλένεται άµεσα µέσα απο τις 

σωλήνες των αντλιών, πρίν το πέρας του χρόνου ζωής αυτού. 
 

Οδηγίες Ασφαλείας Για το χρώµα και τα Συνιστώµενα ∆ιαλυτικά να απευθυνθείτε στα ∆ελτία Υγιεινής 

και Ασφαλείας, του προϊόντος. Αυτό το χρώµα είναι ∆ιαλύτου και θα πρέπει να φροντίζετε να µην εισπνέετε τα 

αιωρούµενα σωµατίδια είτε του Σπράϋ βαφής είτε των αέριων διαλύτων αυτού, όπως επίσης να µην έρχεται σε 

απευθείας επαφή το υγρό χρώµα µε το ανθρώπινο δέρµα και οφθαλµούς. 
 

Πίνακας Χρόνων Επαναβαφής αναλόγως Θερµοκρασίας Μεταλλικής Επιφάνειας, είτε 
µε αλκυδικά ή ακρυλικά τελικά χρώµατα 1-συστ. είτε µε εποξικά αστάρια / τελικά χρώµατα 

2-συστ., ή µε αλιφατική πολυουρεθάνη 2-συστ. ή µε τον εαυτό του, σε Πάχος Ξηρού Υµένα 

� 30 µικρά 
Θερµοκρασία 
Μεταλλικής 
Επιφάνειας 

5°°°° C 10°°°° C 15°°°° C 20°°°° C 25°°°° C 35°°°° C 

Ελαχιστος 
Χρόνος 
Επαναβαφής 

8 ώρες 4 ώρες 1 ½  ώρα 1 ώρα 1 ώρα ½ ώρα 

Μέγιστος 
Χρόνος 
Επαναβαφής 

ΑΠΕΡ. ΑΠΕΡ. ΑΠΕΡ. ΑΠΕΡ. ΑΠΕΡ. ΑΠΕΡ. 

 
ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΣ ΕΤΑΙΡΙΚΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ 

Οι πληροφορίες σε αυτό το τεχνικό φυλλάδιο, έχουν βασισθεί σε εργαστηρικά πειράµατα, τα οποία πιστεύουµε ότι είναι ακριβή και σας 
παρέχονται ως οδηγίες µόνο. Ολες οι προτεινόµενες ή συνιστώµενες πληροφορίες του παρόντος τεχνικού φυλλαδίου, µε τις οποίες εφαρµόζεται αυτό το 
προϊόν παραγωγής της NOBEL LACK, είναι βασισµένα σε πληροφορίες οι οποίες απο ότι θέλουµε να πιστεύουµε είναι ακριβής. Τα προϊόντα και οι 
πληροφορίες έχουν σχεδιασθεί για την χρήση τους, απο Επαγγελµατίες βαφείς, οι οποίοι διαθέτουν τις κατάλληλες γνώσεις αλλά και ικανή εµπειρία 
βαφής, βιοµηχανικών χηµικών προϊόντων, για την αυτοπροστασία τους. 

Ο τελικός πελάτης – χρήστης του έργου βαφής, φέρει την πάσα ευθύνη είτε για την συνεργασία µε έµπειρους βαφείς, οι οποίοι ακολουθούν 
επακριβώς τις οδηγίες ασφαλείας του χρώµατος αλλά και της ελληνικής πολιτείας. Ο τελικός πελάτης – χρήστης του έργου βαφής, φέρει την πάσα 
ευθύνη για την καταλληλότητα του παρόντος προίόντος, για την εφαρµογή αυτού, στο έργο του. 

Η εταιρεία µας NOBEL LACK ΑΕ, δεν φέρει ουδεµία ευθύνη, είτε δια την ποιότητα είτε για τις συνθήκες καθαρισµού της µεταλλικής 
επιφάνειας, ή οποιουδήποτε άλλου τυχαίου παράγοντα, που επιδρά στην χρήση και την εφαρµογή του προϊόντος µας, πάνω στην µεταλλική επιφάνεια.  

Ετσι, η NOBEL LACK ΑΕ, δεν αποδέχεται σε ουδεµία περίπτωση οποιαδήποτε απαίτηση η οποία προέρχεται είτε απο τις απώλειες του 
χρώµατος κατά την εφαρµογή του είτε πρόκληση οποιοασδήποτε µορφής ατυχήµατος ή όποιας περιβαντολογικής καταστροφής, η οποία προέρχεται απο 
την χρήση του προϊόντος ή απο τα αναφερόµενα στοιχεία στο παρόν φυλλάδιο. 

Οι πληροφορίες αυτού του φυλλαδίου µπορεί να µεταβληθούν, ως αποτέλεσµα πρακτικών εµπειριών και συνεχούς καλυτέρευσης του 
παρόντος προϊόντος. Αυτό το τεχνικό φυλλάδιο αντικαθιστά οποιοδήποτε άλλη παλαιοτέρα έκδοσή του και είναι η ευθύνη του χρήστη-εφαρµοστή, να 
κατέχει πάντα την τελευταία έκδοση του τεχνικού φυλλαδίου, πρίν την εφαρµογή αυτού. 


